

>>>战报

西部前四全落败

据新华社电 NBA 常规赛昨日又战 7 场，此前西部联盟排名前 4 的马刺、太阳、爵士和小牛队都遭遇失利。卫冕总冠军马刺队本赛季以来 12 胜 3 负，胜率排名西部联盟第一。而他们的对手国王队战绩比较糟糕，为 4 胜 9 负。然而，当日坐镇主场的国王队完全控制了场上局面，最终以 112:99 获胜。

马刺队中得分最高的是“石佛”邓肯，他 11 投 6 中外加 3 个罚球拿下 15 分。太阳队同样客场落马，以 114:129 不敌勇士队。勇士队球员杰克逊拿到全场最高的 32 分，太阳队后卫纳什收获 23 分和 13 个篮板球。

此外，爵士队 109:113 输给尼克斯队；小牛队主场 98:110 不敌奇才队，森林狼队 103:94 击败黄蜂队；魔术队 85:74 力克开拓者队。

>>>动态

詹姆斯、帕克当选一周最佳

据新华社电 骑士队的詹姆斯和马刺队的帕克昨日分别当选 NBA 上周东部和西部最佳运动员。上周，骑士队取得 3 胜 1 负的战绩，“小皇帝”场均贡献 36.5 分、9.5 个篮板球和 8.5 次助攻。其中 24 日和 25 日他连续两场比赛得到“三双”，成为 2004 年 4 月以来 NBA 首位连续拿“三双”的选手。上周的 4 场比赛中，詹姆斯场场得分突破 30 分，其中 21 日与森林狼队的比赛中得到赛季最高的 45 分。

帕克协助马刺队在上周取得 4 战全胜的佳绩。他平均每场拿下 26.5 分，助攻 8.5 次，抢篮板 3 个。

电视看台

凯尔特人 VS 骑士
CCTV-5 今日 8 时直播



[主角台词]

“六连败让我们都清醒了，所以今天我们在进攻上和防守上都有很大的改变。为了让我们能够带着好的成绩顺利进入季后赛，我想了很多。其中有一条直接影响到我的发挥和全队情绪的因素就是我的健康问题。当我在有伤在身的时候，确实影响发挥。现在我想告诉大家，我正是感觉最好的时候！六连败是不幸的，其中也不妨有运气和赛程的因素，但这是我们必须要面对的。因为这就是 NBA，输和赢你都得承受住。” ——麦蒂

**最新球队实力榜
雄鹿升至第七 火箭跌至十三**

本报讯 由于连遭败仗，在 NBA 官方网站昨晨公布的最新一期球队实力榜上，火箭排名一路下滑，从上周的第 11 位跌至第 13 位。而易建联所在的雄鹿队上周表现抢眼，凭借过去 5 场全胜战绩，从第 15 位飙升至本周第 7 位。
林峰

通通有
家电拍卖
广告服务热线：63399000
6765128
地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室
陇海西路 80 号晚报大厦一楼西大厅

BAXI 意大利第一品牌 整机原装进口
八喜壁挂炉
诚征小区样板房团购用户：优惠进行中
地址：陇海西路（郑州日报社对面）弘裕暖通
河南总代理 68971917 66337911 68982780

拍卖公告

受有关单位委托，我公司将于 2007 年 12 月 5 日上午 10 时在本公司拍卖大厅公开拍卖机动车辆一批，车辆详情见拍卖会资料及委托拍卖财产清单。

凡有意竞买者，请于即日起向本公司咨询详情，进行实地考察，并携有关证件及保证

金到本公司办理竞买手续（不成交，保证金全额无息退还）。

展示时间：2007 年 12 月 1 日、2 日

展示地点：标的所在地

咨询电话：0371-68107107 13353855156

联系地址：郑州市郑东新区中央商务区（CBD）商务内环路 25 号未来国际大厦

河南省中天宇拍卖有限公司

2007 年 11 月 28 日

**红心挂烫机系列介绍之五**

现在买东西，你最关心什么？价格？售后服务？在同等价位的情况下，又都是名牌产品，你还会关注什么？答案肯定售后服务！

挂烫机的方便使用，让很多消费者爱不释手，然而售后服务点少，维修技术不能保证，同样也是

消费者购买挂烫机之后普遍的感觉。目前大多数挂烫机厂商都是实行的售出产品 7 天内有质量问题可免费退机，15 天内有质量问题可免费换机，1 年内有质量问题可免费维修的售后服务政策，但超过这个时间之后，消费者就要付维修费用。对于普通家庭来说，

红心电器

挂烫机的寿命在 10 年以上，仅仅一年的免费维修时间远远满足不了需求。

如今上海红心挂烫机的售后服务从工业用具的保修三个月，到家用电器保修一年，现在，上海红心系列产品在豫晋两省总代理——郑州正尚电器销售有限公司

北京时间昨天，火箭在客场 88:71 击败快船，取得两连胜。麦蒂有如神助，第四节拿下了 19 分，他全场 26 投 13 中，拿下了 36 分、8 个篮板和 6 次助攻。姚明陷入犯规困境，但仍得了 14 分、8 个篮板。阿尔斯通拿下了 17 分、9 次助攻。上一场战胜掘金结束六连败，麦蒂拿下了 35 分。在姚明状态不佳的情况下，麦蒂的表现决定了火箭的成败。

第四节拿下 19 分，全场 36 分率火箭 88:71 击败快船取两连胜**麦蒂神勇，快船变“烂船”**

1.5 万多名球迷昨日观看了快船队与火箭队本赛季的首场较量。

第一节双方比分交替上升，快船 24:21 占据优势。不过，其间老将卡塞尔左腿拉伤离场，使得快船本已孱弱的防线更加岌岌可危。

次节开始后，蒂姆·托马斯一个三分球使快船将领先优势扩大到 6 分。火箭

关键时刻姚明连续防守犯规，但火箭还是以 40:39 领先结束上半场。

经过第三节的较量，火箭仍然仅领先对手 1 分。不过，麦蒂在末节拿到 19 分，火箭在他的带领下一路领先，一度超出快船 18 分。最终，火箭 88:71 获胜。据新华社电

>>>阿帅谈兵

主教练阿德尔曼对火箭取得两连胜表示满意。谈到球队此役获胜的功臣麦蒂，他说：“麦蒂的出色表现是今天我们取胜的关键。他视野开阔，不仅自己在篮下连连得分，还起到了很好的组织作用。”

姚明全场拿下 14 分和 8 个篮板球。对此，阿

德尔曼评价道：“姚明表现得也不错，得分上了两位数。最重要的是，在关键时刻他总能做出正确决定。”

姚明赛后说：“虽然

我们上半场的表现不是特别好，但在第四节抓住了机会，完全控制了对手。”说到为快船贡献 22 分和 13 个篮板球的卡曼，姚明表示：“他今后会成为我在中锋位置上的有力对手。”据新华社电

>>>体谈强音

江湖，有时候就像糨糊。意气风发时，你可以指点着江山笑傲江湖；英雄气短时，也许只能苦笑着手熬那坨恼人的糨糊。

NBA 就是这样的江湖，或者说这样的糨糊，任那 30 支球队、400 多名球员做着抑或熬着。冥冥之中，似有无形的手指引着你去领略波峰或波谷，去体会幸福的寂寞或冷冷的落寞。人在江湖飘，可不光有奶茶香飘飘，有时难免遭遇斜刺里一刀。

昨日的 NBA 赛场，西部赛区的几位大佬都挨刀了，惺惺相惜，不约而同。兵多将广的小牛死于缺少了大将军

江湖，本是一坨糨糊

和弗朗西斯亦有体会。当姚明、弗朗西斯和“老猫”莫布里昨日相逢在洛杉矶，当曾经并肩作战同仇敌忾的三人在球场中央叙旧，我们作为旁观者也难免会唏嘘和慨叹：生活，也会是好莱坞，也会是大片，而人就是汪洋情节里的一条小船。

一入江湖岁月催。霍二叔正随着小牛求索梦想中的总冠军，在火箭似无头之日的小帅哥纳克巴时不时会在网队风生水起，斯潘已经回到希腊，格里芬却人在天国。

江湖啊，本就是一坨糨糊。晚报记者 牛志强

sime® 国安锅炉
意大利·斯密
欧洲风范 别墅至尊
原装进口意大利“斯密”燃气
采暖、卫生热水两用锅炉、壁挂炉
为您创造一个五星级的温馨之家！
河南省国安热力设备有限公司是意大利“斯密”河南地区总代理和售后服务中心

售后电话：67337738 地址：航海东路 20 号 1-12

咨询订购电话：66525309

服务部检查的，提供周转机暂用，以免因故障给用户的生活带来影响。

买挂烫机，你还等什么，当然是上海红心挂烫机！